



青春愛服務

主內青年志工培訓與服務

文／葡萄園協會
青春愛服務推廣小組

「請問你知道真耶穌教會公益慈善事業理事會嗎？」

「請問你知道真耶穌教會有哪些公益慈善事業單位嗎？」

這些問題，對於從小在教會長大的信徒而言，也未必能輕易回答。普遍來說，信徒可能知道幾個特定的機構，但如果沒有實際接觸或參與，很難了解或關注這些機構的工作，甚至不曉得這些真教會的公益慈善事業機構，已在臺灣這片土地上耕耘許久。公益理事會的核心目標，乃是要將神的愛與福音的種子，藉由這些機構單位，走進社區、校園及周遭所有需要的人。

為推廣及分享如此美善的事工，真耶穌教會公益理事會成立了推廣小組，期待讓更多弟兄姐妹認識教會的公益慈善機構，亦誠邀各個年齡層的弟兄姐妹加入志工團隊；也希望組織主內青年志工團隊，盼望主內青年能落實信仰實踐，身體力行的親身體驗並記憶。

真教會的公益慈善機構提供多元事工管道，不僅僅是為教會工作的傳承，同時要引導從屬靈恩賜與信仰上進行反思，並學會看見與數算神的恩典，將敬神愛人的命令化為真實的行動，並將善行所得的美名完全獻上、榮耀主名。



左) 前往臺北國際書展擔任腓利門書房志工
 右上) 前往美山長照據點關懷 (體適能課程服務)
 右下) 參與忠智長照據點手作課程



在聖靈的帶領下，在主裡合一的同工——北區台灣葡萄園社會關懷協會（簡稱葡萄園協會），致力於推廣青年志工服務，很快地與推廣小組在2023年，於北區試辦兩場三次的青年志工服務，並將這個計畫定為「青春愛服務」。

2023年2月寒假，與葡萄園協會進行了第一次的合作，試辦了兩梯次的「臺北國際書展腓利門書房志工」，帶領主內青年前進臺北國際書展執行志工服務。上午在臺北信義教會進行心志培訓課程、介紹公益理事會各機構及葡萄園協會，後由書房說明下午的志工任務。下午至國際書展現場，分發《喜信》半年刊與《聖靈》月刊刊物，並且介紹攤位、推薦訂閱《聖靈》月刊、追蹤IG，吸引人潮到腓利門書房展區。活動後，參與服務的主內青年回饋，服務過程雖遭遇困難，卻進而反思自己的信仰，將所見所感轉化為屬靈養分，並感謝神的帶領。

同年八月，暑期試辦理了「青春愛服務——臺東篇」三天兩夜行的志工服務，前進公益理事會臺東營運單位——博愛幼兒園及長照服務據點（忠智、成功、美山），服務當地的兒童及長者。主內青年不只要設計與執行課程，還要學習照顧關懷服務對象，並應變所面臨的突發狀況。神是應當讚美的，在活動過程中，有神數不盡的恩典祝福，也見證了主內的高中、大專生憑著愛主的心，盡心盡力付出並結出各樣美善的果子。

這次服務路途遙遠、任務極具挑戰，但服務青年志工仍有很好的反饋，甚至連服務據點的同工、被服務者、接待教會的弟兄姐妹，都感受到靈裡的喜樂並同聲讚美主。這份感動激勵了推動的同工，也更確認這件事工的價值與持續執行的必要。期盼讓更多主內青年得著福氣，並能延伸推廣至各區，及至非主內青年也能一同看見。

我們不僅是栽培下一代青年的心志、學習目標取向，也為了服務機構單位能被更好的認識及關注，對於各地資源的整合、投注，也獲得了一股新的力量。但願我們按著神的命令成為世上的光，去照亮更多的人。

你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父（太五16）。

參與學員心得見證分享

石牌教會 王劭加弟兄

奉主耶穌聖名分享：

我去臺東參加了一個營隊，在那裡主要是體驗如何照顧小孩和長輩。我們第一天的行程是到幼兒園帶中班的小朋友做勞作。

從這次的活動中，我發現一件很感謝神的事——幸好我以後不是幼兒班的教員，因為我在帶他們做勞作的過程中，完全無法融入他們的世界。我聽不懂他們在說什麼，他們也沒有在聽我講話，讓我感到非常無奈；

就連一桌三個小孩我都管不住。但感謝神，在幼兒園的活動都很順利。

當天下午，我們到嘉平教會和長輩打槌球。那裡的長輩都很有活力，而且槌球都打得很厲害，我們這些菜鳥剛上場，就被打到懷疑人生，最後都是長輩教我們怎麼打。

第二天，我們在忠智教會帶長輩做馬賽克拼貼，他們要把馬賽克貼到相框上，然後在相框裡寫上自己的名字。那時有個長輩坐在我旁邊，他就幫我取了一個阿美族名字，叫 Ta lod，那也是他的名字，意思是草。

那位長輩原本想把名字改掉，後來他問了母親名字的意思後，就覺得這個名字是最棒的。他說，草雖然被牛吃，但它依然會長出來，只要忍耐就可以幫助牛成長，而牛長大可以幫人類犁田。他告訴我，只要忍耐就可以造就更大的。感謝神，讓我可以得到那麼好的阿美族名字！

我的分享到此，願一切榮耀都歸給天上的真神，阿們。



左) 博愛幼兒園放學陪伴時間
右) 大合照於博愛幼兒園

